Megoldas. Irjuk fel a Kirchhoff-térvényeket a feladatban szerepls aramkorre! Ha az aramerdsségeket az dbrdn
lathaté hurokaramok” segitségével adjuk meg, akkor a csomoéponti térvények automatikusan teljesiilnek, a huroktor-
vények pedig az alabbi egyenleteket adjak:

(1) LR+ (I — ) R-U; =0,
(2) (12 —Il)R+IQR2+U2 =0.
Ezt a linearis egyenletrendszert megoldva
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Az R ellenéllasu fogyaszton Gsszesen
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aram folyik keresztiil, a fogyasztora jutd teljesitmény tehat
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Ez a kifejezés (R fiiggvényében) akkor maximaélis, ha a nevez6 minimaélis, az pedig (mivel a k6zéps6 tagja nem fiigg
R-t61)
R2R3
F(R) = (Ri + Rp)’R+ =2
legkisebb értékénél teljesiil.
Alkalmazzuk f-re a szdmtani és a mértani kézépre vonatkozd egyenlGtlenséget:
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Az egyenl@ség akkor all fenn, ha (Ry + R2)"R = i‘{ 2 vagyis ha a fogyaszto ellenéllasa
Ry Ry
R= 12
Ri+ Rs

ami az aramforrasok belsé ellenallasainak soros ereddje.



